

# Вручены памятные медали ветеранам

24 сентября в уютном зале Центра национальных культур клайпедчане собрались на важное мероприятие, которое организовала белорусская община города «Крыница» (председатель Николай Логвин) **совместно с Посольством Республики Беларусь в Литве**. Здесь состоялась торжественная церемония вручения ветеранам Великой Отечественной войны юбилейной медали «70 лет освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков».

Эта памятная медаль была учреждена Указом Президента Беларуси Александра Лукашенко 10 января 2014 года. Она вручается ветеранам войны, принимавшим участие в боях и партизанском движении на территории Беларуси. В Клайпеде юбилейной медали были удостоены 22 ветерана.

Из Вильнюса на церемонию в Клайпеду прибыли военный атташе Посольства Беларуси полковник Игорь Терешко и помощник военного атташе подполковник Сергей Розсудовский. В мероприятии приняли участие представители белорусской диаспоры, региональной организации ветеранов и все те, кто пожелал выразить свое уважение ветеранам войны.

Атташе по вопросам обороны при Посольстве Республики Беларусь в Литве И.Терешко обратился к собравшимся с приветственным словом. Он выразил признательность ветеранам за их самоотверженный героизм в годы Великой Отечественной войны, за их жизненный подвиг. Благодаря мужеству старшего поколения, отметил И.Терешко, удалось отстоять мир и благополучие страны. Республика Беларусь была восстановлена и сегодня это красивое, развитое государство.

К сожалению, в этот вечер цветы и юбилейные медали «70 лет освобождения Беларуси» удалось вручить только 10 ветеранам. Остальные участ-



■ **Искусство:** отец Олег подарил участникам вечера свой авторский концерт.

ники войны не смогли присутствовать на церемонию по состоянию здоровья. Награды будут



■ **Награда:** ветеранам вручили медали «70 лет освобождения Беларуси» и букеты цветов.

им вручены через ветеранские организации.

На церемонии вручения медалей были названы имена и фамилии всех 22 представленных к этой награде ветеранов. В их адрес звучали добрые слова благодарности, пожелания здоровья и благополучия.

Всего в Литовской Республике медаль «70 лет освобождения Беларуси» будет вручена свыше 300 ветеранам.

К этому большому событию в ЦНК было приурочено открытие выставки фоторабот отца Олега (Штельмана), настоятеля храма Петра и Павла в городе Шяуляй. Выставка названа «Православные Храмы Литвы», но есть здесь и фотографии ве-

теранов. К сожалению, не все фотоработы отца Олега удалось разместить в зале центра. Яркие выразительные и очень теплые фотоснимки можно будет посмотреть до 20 октября.

Помимо выставки, отец Олег подарил всем собравшимся свой авторский концерт, в котором прозвучали его стихи и песни. Под гитару он исполнил и любимые ветеранами песни военных лет, создав тем самым теплую и душевную атмосферу.

В заключение вечера белорусская община города пригласила участников мероприятия к праздничному столу, за которым продолжилось дружеское общение.

Ирина Беллева